
評価票F

H25最終

評価欄に該当する評価数値を記入してください。
評価数値　１：全くあてはまらない　２：あまりあてはまらない　３：ややあてはまる　４よくあてはまる

番号 評価項目 １I １R1 １R2 １J 1年 ２I ２R１ ２R2 ２J ２年 ３I ３R１ ３R2 ３J ３年

1 わたしは，授業のチャイムが鳴ったときは，授業の準備をして着席している。 99% 98% 99% 98% 99% 96% 95% 94% 99% 97% 96% 96% 97% 97% 96% 97.3% 96.7% 97.1% 95.8% 94.5%

2 わたしは，授業の始まり，終わりの礼を，背筋を伸ばしてきちんとしている。 89% 95% 96% 94% 93% 93% 93% 94% 97% 95% 90% 95% 98% 98% 96% 94.3% 93.3% 94.9% 93.7% 90.6%

3 わたしは，室内の整理整頓等を心がけている。 89% 94% 97% 93% 93% 91% 92% 95% 97% 94% 88% 95% 87% 93% 91% 93.0% 92.2% 92.2% 89.6% 87.0%

4 わたしは，教科書など忘れ物をせず，授業に臨んでいる。 96% 93% 94% 96% 95% 95% 95% 93% 98% 96% 96% 96% 94% 96% 95% 95.2% 95.1% 94.5% 95.2% 93.5%

5 わたしは，宿題・レポート等は提出期限を守ってしっかり提出している。 88% 91% 89% 94% 91% 90% 89% 93% 93% 92% 91% 90% 86% 93% 90% 90.9% 91.6% 92.2% 88.3% 88.7%

6 わたしは，先生の説明をしっかり聞いている。 90% 94% 92% 95% 93% 89% 94% 94% 97% 94% 90% 94% 93% 98% 94% 93.4% 94.0% 94.3% 92.9% 91.4%

7 わたしは，先生から出される授業中の問題に自分なりに考えたり，計算したりしている。 85% 89% 90% 92% 89% 87% 92% 90% 93% 91% 93% 92% 83% 95% 91% 90.0% 89.3% 91.6% 91.0% 88.4%

8 わたしは，ノートを取ったりするなど，積極的に授業に取り組んでいる。 95% 93% 89% 94% 93% 90% 92% 92% 96% 93% 87% 92% 86% 98% 91% 92.4% 93.7% 93.5% 93.2% 93.0%

9 わたしは，授業で習ったことの復習を十分に行い，内容を理解するように努めている。 80% 82% 85% 83% 83% 70% 88% 90% 75% 80% 73% 86% 79% 93% 83% 82.1% 80.5% 83.3% 82.1% 82.3%

10 問題がわからないとき，自分で調べたり，友人に聴いたり，先生に質問したりして解決するように努めている。 83% 86% 85% 87% 85% 82% 87% 89% 85% 86% 89% 90% 86% 95% 91% 86.8% 86.5% 87.8% 88.1% 83.5%

11 わたしは，定期考査の前には十分，勉強をして臨んでいる。 76% 85% 84% 79% 81% 82% 84% 87% 79% 83% 80% 89% 77% 89% 84% 82.4% 78.5% 82.4% 82.6% 80.1%

12 わたしは，授業中寝たり，私語を交わしたりしない。 85% 84% 81% 74% 81% 74% 88% 93% 86% 86% 77% 88% 82% 94% 86% 83.9% 81.9% 84.0% 82.6% 80.5%

13 わたしは，安全に気をつけて作業している。(実技を伴う科目） 82% 87% 82% 85% 84% 77% 89% 92% 80% 84% 86% 83% 80% 93% 86% 84.6% 83.8% 87.3% 85.4% 85.2%

14 わたしは，指示された服装（実習服）をしっかりと着用している。(実技を伴う科目） 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95% 92% 98% 95% 93% 92% 82% 98% 91% 95.6% 98.3% 96.5% 98.6% 95.3%

15 わたしは，自発的に作品の製作や問題の解決に取り組んだ。(実技を伴う科目） 100% 100% 100% 100% 100% 100% 93% 95% 96% 95% 100% 92% 79% 97% 91% 95.5% 98.6% 97.6% 97.7% 91.5%

16 わたしは，授業を受けてその分野への関心が高まった。 91% 96% 94% 99% 96% 84% 92% 92% 87% 89% 93% 91% 72% 97% 87% 90.9% 93.8% 94.1% 96.9% 93.2%

○授業に対する，特記すべき事項があれば記入してください。
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